Referat fra FAU-møte 2-24/25 for Sørbø skole
Dato:	Mandag 30.september kl. 20:00-21:30


Tilstede:	Beathe Sværen-Bryne 1A
Sivert Haga Hebnes, 1B
	Lukasz Turek 1C
Marte Jarland Holvik 2C
Mette Aamodt, 3A
		Camilla Oppedal Johnsen, 3B
		Eirik Weng 4A
Geir Tore Svendsen 4B
		Yemane Assefa 4C
Vilde Heggen (vara for Janne Særheim 5A), 
		Mette Aksnes Wersland, 5B
Ingjerd Moen 5C		
	Jeanett Angeltveit 6A
	Cecilie Egeland 6B
Maren Gramstad Larsen, 7A
Bjarte Sømme 7B
	

1.	Godkjenne dagens møteinnkalling   
· Godkjent uten innspill
2. 	Byggesituasjonen og trafikksikkerhet
· Besøk av Jarle Angelsen, prosjektleder i Sandnes eiendom. 
Begynte å prosjektere Sørbø skole for 2,5 år siden. Bestillingen var syv nye klasserom, opp til B28 skole. Fokus på fortsatt god fordeling av trinnene slik som det er i dag. Planlagt et tredje trinn som skal transporteres bort neste år, er planen slik det ligger ann nå. Høye krav til rigg og byggegjærder, frem til våren 2026 vil dette være en byggeplass. 
Det som er gjort med å stenge av veien og parkeringsplassen, er fremtiden på skolen. Parkeringsplassen og veien ned skal blir omgjort til et torg (ikke asfalt), kun varelevering og taxi skal kjøre ned videre. Veien vil være stengt videre, men bommen vil forsvinne. Mye arbeid vil foregå på grusbanen og i skogen ved siden av, dette området vil tilføre kvalitet til skolens uteområde. Grusbanen vil bli omgjort til kunstgressbane. Entrepenøren skal unngå kjøring i Haugen fra 07:45-08:15. Spørsmål om belysning og beskjæring rundt riggområdet er utenfor prosjektområdet, henvendelsene er sendt videre til park og idrett. Graving begynner innen to uker. Alt skal være ferdig samtidig, det blir ikke trinnvis ferdigstilling. 
· Ingrid fra vei og trafikksikkerhet
Droppsonen er på Lundehaugen ungdomsskole. Viktig at foreldre slipper barn av på Lundehaugen ungdomsskole om de må kjøres til skolen. Droppsonen kommer ikke tilbake igjen. Kommer til å bli utfordrende når det blir mørkt. Ikke aktuelt med flere overganger i Haugen. Har hatt reflekskonkurranse på skolen tidligere, men ikke i fjor. Planer om å gjennomføre dette igjen. Barneskoleelevene er flinke til å gå på sykkelstien. Entrepenøren skal ha en demonstrasjon om trafikksikkerhet med elevene på barneskolen. 
3. 	Lekser på Sørbø skole
	Forsøk med lekseredusert skole. Første og andre klasse har hatt leselekser, tredje og fjerde
trinn har hatt fokus på repetisjon, de øverste trinnene har hatt fokus på å gjøre ferdig arbeid. 
	Mer eierskap når de skal fortsette med arbeid som de har gjort på skolen. De ser også
	viktigheten av å jobbe på skolen.Leseglede er viktig, gi elevene leselekser. La elevene ha
	leselekser hvor de leser hva de selv vil. Dersom du har et barn som strever på skolen, er det 
	viktig å jobbe med skolen hjemme, selv om de ikke har lekser. Første klasse kunne godt hatt 
	mer variasjon enn bare lesing. Har lærerne kapasitet til å fange opp de som ikke forstår. 

4. 	Komiteearbeid
a) Ferdigfordele oppgaver. 
Resten av de som er her er i 17.mai komiteen. Må se litt på distribuering av listene til neste skoleår, passe på at de blir fylt ut på en skikkelig måte neste år. 
b) Komiteearbeid - hva kan vi få til? Saken må tas på neste møte med Elisabeth, for å høre om skolen vil være med på dette. Tenke alternativt. 
c) Foreldremøte - ønskelig med politiet. Hvor kan vi eventuelt være? Februar mars. Settes på agendaen neste uke.   
 
5.    	Eventuelt 
· SU  - leder og nestleder sitter i FAU
· Trafikkvakter, tas på neste fau-møte, når vi vet hvordan situasjonen blir når det roer seg. Rolige forhold nå, må gi beskjed til renovasjon at de må kjøre roligere. 
· Chromebookene må bæres frem og tilbake, må de dette når de ikke skal ha lekser. 
· Diskusjon om gaver ble ikke tatt i dag, vi tar dette videre om det er ønskelig fra rektor sin side. 


